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Z obecního zastupitelstva 

     Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo dne 11. září 2012 v zasedací místnosti OÚ. Zasedání 

se zúčastnilo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 1 občan obce. Zastupitelstvo obce: 

 

  Bere na vědomí 

- příjem za prodej kulatiny z obecních lesů ve výši 67.055,- Kč a 71.660,- Kč 

- dovolenou starosty obce v termínu 19. 9. - 27. 9. 2012 

- konání voleb do krajského zastupitelstva ve dnech 12. – 13. října 2012 

 

Schvaluje  
- přijaté body dle pracovní porady konané dne 6. 8. 2012 za přítomnosti všech zastupitelů obce: 

- dodavatel na výměnu kotlů v budově OÚ – fa. Milan Špicar, cena 241.824,- Kč vč. DPH. 

- provedení prací na havárii vodovodu u kostela ve Chvalči  

            - prodej p. p. č. 504/4 (KN), k. ú. Chvaleč nájemci a uživateli  

- rozpočtové opatření č. 3. 

- výběr dodavatele na opravy komínů v obecních objektech - fa. Hartmann Petr. 

- prodej p. p. č. 435 (KN), k. ú. Chvaleč  

- dodavatele na instalaci úpravny pitné vody ve vodojemu Hájenka – fa. Pavel Kočí vodohospodářský servis,   

  cena 24.800,- Kč. 

- provedení prací u investiční akce: „Přemístění a zrestaurování sochy sv. Jana Nepomuckého ve Chvalči“,    

  celkové náklady 208.848,- Kč vč. DPH,  

- přijetí dotace z Ministerstva kultury na investiční akci: „Přemístění a zrestaurování sochy sv. Jana   

  Nepomuckého ve Chvalči“. 

- členství obce Chvaleč v Euroregionu Glacensis. 

 

 Zamítá 

- stanovení průzkumného území Trutnovsko pro vyhledávací průzkum ropy a hořlavého zemního plynu   

  vázaného na paleozoické sedimenty vnitrosudetské pánve a případnou těžbu nekonvenčních ložisek   

  zemního plynu a ropy v této oblasti. 

- žádosti o příspěvek na provoz Linky bezpečí a Asociace Radost Prostějov. 

 

     Celé znění Usnesení je vyvěšeno na úředních deskách.  Příští zasedání Obecního zastupitelstva se bude 

konat 9. 10. 2012 v zasedací místnosti Obecního úřadu. 

            

 

 

Náměty na investiční a kulturní akce v roce 2013 
     Obecní úřad ve Chvalči znovu upozorňuje, že přijímá do konce kalendářního 

roku náměty občanů na kulturní a investiční akce na rok 2013. Zkuste navrhnout, 

co byste v obci chtěli vytvořit, změnit, vylepšit nebo třeba uskutečnit. Víc hlav víc 

ví a toto je jedna z možností, jak se i občané mohu podílet na rozvoji a kulturním 

dění naší obce.  
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Zájezd – muzikál 
     Obec Chvaleč připravuje společně s aktivisty z obce dne 10.11.2012 zájezd pro občany do Prahy na 

muzikál Klíč králů. Představení se hraje v Divadle Broadway od 18:00, doprava by byla tam i zpět 

zájezdním autobusem v případě dostatečného zájmu občanů o představení. Cena vstupenek je 750,- Kč  

a hradí se dopředu ihned při přihlášení. Tato cena je pouze za vstupenku, dopravu bude hradit obec. 

Zájemci se mohou přihlásit buď na OÚ ve Chvalči nebo u p. Jiřího Rajtory – tel: 739411338 nebo 

p. Petra Kurice – tel: 604236748 nejpozději do 8.10.2012. V případě malého zájmu občanů bude zájezd 

odvolán a úhrady za vstupenky vráceny zpět.  

 

 

Krádež vozu 
     Upozorňujeme občany, aby si dostatečně střežili svůj majetek a v poslední době 

zejména také automobily. Cca měsíc zpátky byla na volně přístupném parkovišti 

v Petříkovicích odcizena přes noc Škoda Octavia černé barvy, kdy podle sdělení Policie 

ČR šlo zřejmě o vytipovaný vůz. Zloděje nezastavil ani nainstalovaný alarm ve voze a 

skutečnost, že na toto parkoviště je celkem dobře vidět z okolních domů. V jeden den 

byly v nejbližším okolí odcizeny čtyři tyto Octavie, dle vyjádření Policie ČR tyto vozy 

směřují nejspíše za hranice ČR, kde jsou ihned rozebrány na náhradní díly. 

 

 

Kontejnery – Chvaleč spodní zastávka  
     Vzhledem k tomu, jak poslední dobou vypadá situace ve Chvalči na spodní autobusové zastávce u 

kontejnerů, kde si někdo z obce nebo i z projíždějících chalupářů či provozovatelů různých obchůdků 

stále dělá svoji soukromou skládku a vyváží sem odpad, který sem rozhodně nepatří (patří buď do 

velkoobjemového nebo nebezpečného, na které je mimochodem každý půlrok vlastní svoz – např. 

záchodové mísy, lepenka, pneumatiky aj.) nebo ho uloží do kontejneru, který na to není určen, začne toto 

místo být snímáno záznamovým zařízením – fotopastí, která umožňuje snímání i v noci a tím odhalí 

původce tohoto nepořádku. Není totiž možné, aby takové množství odpadu „vyrobili“ pouze občané naší 

obce.  

 

2. Párkyáda 
     Dne 28.7.2012 od 15 hodin se v Petříkovicích na koupališti konal hodinový 

závod v pojídání párků. Závodu se zúčastnilo celkem 16 mužů a 9 žen za velké 

podpory přítomných fanoušků. První místo obsadil Štiplístek z Batňovic, na druhém 

místě byl Oldíček a místo třetí obsadil Pepča z Chvalče. Z žen se nejlépe umístila 

Černoška. Děkujeme všem za účast a výbornou kulisu a nashle u dalšího ročníku.  

 

 

Ohlašování poruch veřejného osvětlení 
     V případě poruchy veřejného osvětlení nebo jen nahlášení lampy, která bliká, či přestala svítit, můžete 

volat přímo na firmu Štěpánský&Fišer Trutnov, která opravy veřejného osvětlení pro naši obec 

zařizuje. Tímto se celá oprava jen urychlí, obzvlášť stane-li se to o víkendu. Stačí jen popsat lokalitu, kde 

se porucha nachází a zaměstnanci výše uvedené firmy ji přijedou opravit.  

Telefonický kontakt je 499 813 285 nebo 603 801 707. 

 

Maškarní karneval Petříkovice 2012 
     Dne 11.8.2011 se v Petříkovicích konal VI. ročník tradičního Maškarního karnevalu. Ačkoliv počasí 

akci moc nepřálo, nakonec se uklidnilo a do vesnice mohl vyrazit bohatě ozdobený alegorický vůz 

s průvodem masek. Karnevalu se zúčastnilo cca 120 lidí. K tanci a poslechu hrála kapela, proběhlo 

vystoupení kouzelníka a nechyběl tradiční ohňostroj. Celý karneval se nakonec vydařil a budeme se těšit 

na příští rok. Veliké poděkování patří pořadatelům a všem, kteří se podíleli na přípravách, výzdobě a celé 

realizaci této ojedinělé akce. Děkujeme také za dary do tomboly. 
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU - podzim 2012 
     Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 28. - 30. 9. 2012.            

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči  

a Petříkovicích. Do tohoto druhu odpadů rozhodně nepatří jakýkoliv nebezpečný odpad, jako např. 

pneumatiky, lepenka apod., na ten bude samostatný svoz 13. 10. 2012. Zároveň žádáme občany, aby 

odpad neukládali na parkoviště s předstihem, ale přímo do kontejneru až zde bude přistaven.  

Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do 

popelnice nebo plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, linoleum apod.  

 
 

 

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – podzim 2012 
   Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 13. 10. 2012 (sobota).            

   Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka u garáží p. Bočka, naproti býv. motorestu 

Soudek (dnes školicí středisko p. Dlouhého), 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 

Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 

kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin HaK ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

      5.   stanoviště: Chvaleč – Horní Chvaleč, U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 

  

    Do nebezpečného odpadu patří zejména: pneumatiky bez ráfků, duše z pneumatik, gumové hadice, 

motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, 

herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a spreje, lepidla a tmely, barva a laky, 

ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i bez motorů), zářivky  

a výbojky, televizní obrazovky a monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

    
 

 

 

Parčík u kaple – Petříkovice 
 Během roku jste si jistě všimli probíhajících prací u kaple v Petříkovicích. Záměrem bylo z této 

nevzhledné lokality a močálu vytvořit odpočinkový parčík pro občany obce, což mohu říct, že se 

určitě podařilo. Kříž u kaple byl rozebrán a odborně zrestaurován p. Petrem Benešem a ing. Karlem 

Müllerem a poté instalován zpět, ovšem kousek dál od silnice, aby na něj již nemohla působit sůl 

používaná při zimní údržbě. Spoustu hodin zde odpracovali i občané obce, kteří se chtěli podílet na 

vzhledu parčíku, těm patří obrovský dík, protože zde odvedli kus poctivé práce. Zemní práce 

většího rozsahu pro obec prováděl p. Jan Křeček, zahradní architekturu zpracovávala  

ing. Müllerová.  

 

V současné době již parčík slouží svému účelu a doufám, že svůj účel bude plnit.  

starosta obce 
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Myslivci – životní prostředí – černé skládky 
     Místní myslivecké sdružení Ráč  provádí podle platných zákonů výkon práva myslivosti na pozemcích 

v okolí naší obce. Přírodu v okolí  obce známe velmi dobře a stav na těchto pozemcích samozřejmě také. 

Výkon práva myslivosti, jinak řečeno myslivecké hospodaření, je péče o zvěř, zlepšování podmínek pro 

chov, průběrný a redukční lov, zimní přikrmování a další činnosti ve vztahu k zvěři a přírodě. K  tomu 

patří i kynologie, spolkový život, zachování a udržování mysliveckých zvyků a tradic a další aktivity. 

Tuto činnost chceme provádět v přírodě a ne na smetištích. Myslíme si, že i ostatní obyvatelé obce se rádi 

projdou na houby, či jen tak v čisté krajině neposeté černými skládkami. Původci skládek jsou, jak 

obyvatelé obce, tak i naši sousedé obcí projíždějící. Proč cizí, to nechceme rozebírat, proč neukáznění 

obyvatelé obce, to nechápeme a necháváme úvaze těch slušných, protože obec má pravidelný odvoz 

komunálního odpadu, sběrná místa na tříděný odpad, svoz velkoobjemového i nebezpečného odpadu. 

Rozhodli jsme se obci, normálně myslícím obyvatelům a nám pomoci tento nešvar začít odstraňovat. Od 

slov jsme přešli hned ke skutkům. Několik skládek jsme na vlastní náklady odstranili. Naložili, odvezli a 

odpad podle zákona zlikvidovali. Množství odpadu bylo na několik vleků. Zdaleka to není vše, ale 

budeme pokračovat dál. 

     Společně se nám podaří zlepšit a udržet životní prostředí, nesmíme se však bát postupovat proti 

porušovatelům velmi přísně. 

        Myslivecké sdružení Ráč 

 

 

 

 

  

 Zprávičky z naší školičky … 
       

 Školní rok jsme letos zahájili v opravdu hojném počtu. Naši školu letos navštěvuje 29  

 žáků, do školky chodí 20 dětí, ale během roku přibude dalších 5. Máme 13 prvňáků,  

 5 druháků, 2 třeťandy, 5 čtvrťáků a 4 páťáky. I v letošním roce ještě můžeme čerpat  

 dotaci z programu „EU – peníze do škol“. Finance jsou využity na zkvalitnění výuky  

 angličtiny, nákup učebních pomůcek a vzdělávání pedagogů. Dále je škola zapojena do  

 projektu „Ovoce do škol“, kdy 1krát měsíčně žáci dostávají zdarma ovoce, zeleninu či  

 ovocné šťávy.  

      V letošním roce počítáme s kroužky angličtiny, keramiky, hry na flétnu a pohybových  

 her. Celý školní rok bude zaměřen na poznávání tradičních řemesel. S časopisem  

 Pastelka se účastníme celoroční hry, která se jmenuje SAFARI, kdy děti získávají  

 znalosti o zvířatech na všech kontinentech. Samozřejmě budeme navštěvovat  

 divadelní představení, jezdit na výlety a exkurze, lyžovat, pořádat mimoškolní akce apod.  

 Bližší informace a fotografie můžete najít na www.zschvalec.webgarden.cz. 

            

          Eva Binková 

 

 

 

 

Krajské volby 2012 
     Volby do Krajského zastupitelstva proběhnou ve dnech 12. a 13. 10. 2012. V pátek budou volební 

místnosti otevřeny od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 do 14.00 hodin. Volební místnosti jsou 

jako obvykle ve Chvalči na Obecním úřadě a v Petříkovicích na koupališti. 

 

 

Sběr pro Diakonii 
     probíhá až do 28. 10. 2012. Oblečení, obuv, nádobí….můžete opět nosit do chodby Obecního úřadu. 

 

http://www.zschvalec.webgarden.cz/
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 Kdo jel, nelitoval 
     Za pěkného počasí se 16. srpna vydaly dva plné mikrobusy občanů na zájezd do botanické zahrady do 

Liberce a následně na výjezd lanovkou na Ještěd. Všem účastníkům se naskytl nebývalý pohled na 

kvetoucí krásu i úžasný výhled z rozhledny do širokého okolí. Tečkou za nenáročným putováním bylo 

chutné občerstvení na zahrádce v blízkém hotelu. Parta byla výborná, nálada pohodová! 

             

      Věra Férová 

 

 

Loučíme se a vzpomínáme… 
     Čas léta nebyl jen pohodovou dobou prázdnin a dovolených, ale některým našim spoluobčanům 

přinesl i chvíle slz a lítosti. 

     Ve Chvalči se rodina rozloučila s paní Evou Rufferovou a paní Jarmilou Rajtorovou. Obě ženy okusily 

nelehkou práci v zemědělství, kde dlouhá léta pracovaly.  

     Paní J. Rajtorová svého času obdržela ohodnocení „zasloužilá matka“ za výchovu pěti dětí. 

     Mezi nedávno zesnulé v naší obci přibyli také bývalí textiláci – pan Jaroslav Lukášek, tkalcovský 

mistr, dobrovolný zdravotník a nadšený muzikant a dále pan Jaroslav Bánský, elektrikář a jeden z prvních 

opravářů dávno již nepoužívaných televizních přijímačů. Jeho další prospěšnou aktivitou bylo promítání 

v místním kině Hranice. 

            Věra Férová 

 

 

Volejbalový turnaj 
     Dne 8. 9. 2012 se na hříšti v Petříkovicích konal volejbalový turnaj. Přihlásilo se 

5 družstev. Hrálo se systémem každý s každým a nakonec se čtyři nejlepší družstva 

utkala o medaile. Většina zápasů se hrála na 3 sety a tak celý turnaj trval opravdu 

celý den. První místo získalo družstvo „Ptákovice“ z Bohuslavic, na kterém bylo 

vidět, že se hráči scházejí často a mají natrénováno. Stříbrnou příčku obsadilo 

domácí družstvo „Petříkovičtí kanibalové“ a krásnou podívanou připravilo družstvo na 

třetím místě. Byla to děvčata ve věku 11- 14 let, která volejbal hrají za Lokomotivu Trutnov. Za 

velkého povzbuzování a obdivu všech hráčů a diváků předvedla hru opravdu na úrovni. Tak za 

dva roky, až vyrostou ještě o pár centimentrů, nás všechny převálcují.  

     Družstva byla odměněna poháry a cenami. Strávili jsme společně krásný sportovní den a věříme, že se 

z turnaje stane tradice a již nyní zveme všechny volejbalisty na příští - 2. ročník. 

              

      stříbrná závodnice 

 

 

Dřevosochání 2012 
     4.srpna 2012 se od časného rána začali sjíždět mistři dřevorubci a scházet pomocníci, aby odstartovali 

celodenní maratón nastartovaných pil a odklízení odřezků. Z osmi masivních kmenů dřeva připravených 

pod párty stanem začala hned od rána vznikat skutečná umělecká díla. Všechny sochy je nyní možné 

vidět na koupališti ve Chvalči, na zimu budou umístěny na 

vyschnutí pod střechu a na jaře budou ošetřeny nátěrem a 

rozmístěny po obci tak, aby zkrásněla. Akce měla výbornou 

diváckou kulisu a opět musím poděkovat obci a všem 

dobrovolníkům, bez kterých by takováto organizačně 

náročná akce nemohla proběhnout. 

     Ještě jednou díky a nashledanou na dalším již III. ročníku 

příští rok v Petříkovicích.  

                                                                                          

  Michal Binek, místostarosta 
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Oslavy 50. výročí založení FK Chvaleč 
   V sobotu 21.7. 2012 uspořádal oddíl FK Chvaleč ve spolupráci s OÚ Chvaleč oslavu 50 let výročí 

založení fotbalového klubu. Oslava byla svou kulisou, myslím, velice důstojná a i když nám počasí zprvu 

příliš nepřálo, nakonec se vyčasilo a ve 14:00 mohl začít výkop pomyslné třešničky na dortu oslav - a to 

utkání FK Chvaleč se starou gardou Sparty Praha. Utkání bylo hráno v poklidném exhibičním duchu a 

poměr sil na hřišti vyjádřil konečný výsledek 9:1 pro Spartu Praha. Poté proběhla autogramiáda a 

posezení s hráči Sparty, kteří přijeli v té nejsilnější sestavě. Počet diváků, kteří shlédli toto utkání, se 

podle našich odhadů vyšplhal na 350. Pro děti byl na místě k dispozici skákací hrad a stánek s 

cukrovinkami, pro všechny pak spousta občerstvení a pití. Večer proběhla zábava, protože tato exhibice 

byla spojena i s posledním výkopem našeho klubu po skončené sezóně 2011/2012. Děkuji všem 

sportovcům a všem lidem, kteří se organizačně podíleli na uspořádání této akce a v neposlední řadě všem 

návštěvníkům, kteří se zúčastnili. Kdo by měl zájem o historický almanach FK Chvaleč, je k dostání 

zdarma na OÚ, v restauraci pana Jiráně a v Kamenné hospůdce.  

                 

   S pozdravem “Zelená je tráva, fotbal to je hra“ Michal Binek, předseda oddílu 

 

 

 

České zvyky a obyčeje… 

          

     Václav – 28. září 
     Od 11. století je patronem českého státu. Jeho obraz je na všech přemyslovských pečetích, byla mu 

zasvěcena koruna českých králů a s jeho jménem chodili čeští vojáci do bitev. Přesto je kníže Václav 

poněkud rozporuplnou postavou. Jednou je zachráncem Čechů, rytířem, který čeká v hoře Blaník, aby 

přispěchal na pomoc v nejhorší chvíli. Jindy je symbolem poraženectví a ústupků německým sousedům. 

Přesto jsou však s ním spojeny nejslavnější události našich dějin a právem stojí jeho jezdecká socha 

v srdci Prahy na stejnojmenném náměstí. 

     Svátek sv. Václava uctívala v minulých staletích celá země. Konaly se slavnostní mše i lidové 

veselice, pořádaly se poutě a posvícení. Některé slavnosti byly spojeny i s tím, že Václav byl pokládán za 

patrona vinařů a sládků. V podhorských oblastech se obvykle toho dne vracela stáda ze vzdálených 

pastvin do chlévů k přezimování. 

     Sv. Václava uctívali i husité, kteří rozšířili známý svatováclavský chorál ze 13. století o slova 

mnohokrát pak opakovaná v těžkých obdobích historie českého národa: Ty jsi dědic české země, 

rozpomeň se na své plémě, nedej zahynouti nám ni budoucím. 
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Jubilea 
    

11. 9.  MERMER Tadeusz  82 let 

18. 9.  VLADOVIČ Miloš  68 let 

21. 9.  VONDRÁČKOVÁ Jarmila 67 let 

23. 9.  SYŘIŠŤOVÁ Vlasta  72 let 

27. 9.  PROKOPOVÁ Jarmila  78 let 

30. 9.  EHRENBERGEROVÁ Jana 68 let 

 4. 10.  VICHR Jiří   66 let 

 8. 10.  VILÍMEK Jiří   71 let 

12. 10. WENZEL Bohumír  80 let 

13. 10. PLÍŠKOVÁ Eva  64 let 

15. 10. ETTL Jaroslav  50 let 

16. 10. HALMO Jaroslav  65 let 

17. 10. HORNYCHOVÁ Kateřina 50 let   

 

 

 

 

  

 Všem jubilantům tohoto měsíce srdečně 

gratulujeme a přejeme mnoho životní pohody, 

štěstí a především stálého zdraví. 

 

 

 V případě, že si někdo nepřeje, aby mu 

bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, 

prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. Eva Binková 

 

 

Poděkování  
     Zarmoucená rodina děkuje všem přítomným za poslední rozloučení  

a květinové dary při smutečním obřadu s paní Jarmilou Rajtorovou. 

 

 

       Inzerce: 
 

 

Prodej medu – Pavel Seifert, tel. 733 792 161 

 

Výuka a doučování angličtiny – Michaela Krétová, tel. 773 450 717 

 

Nově otevřené zahradnictví ve Chvalči – v naší nabídce naleznete přes 300 druhů rostlin, přípravky pro 

ochranu rostlin, přírodní hnojiva i výrobky z masivního dřeva. Provádíme také realizace a úpravy zahrad. 

Otevírací doba: Po-Pá: 14-20, So-Ne: 9-18, tel.: 736 430 188, adresa: Chvaleč 121. 

 

Jezdecké centrum Artemis ve Vlčicích nabízí výuku v jízdě na koni a vyjížďky do přírody.  

web: http://staj-artemis.webnode.cz/, mail: margita.krivska@seznam.cz, tel: 604 689 262 

 

 

Kultura v Trutnově 
07. 10. 2012 

DRAKIÁDA 
Soutěž v létání draků pro děti i dospělé 
V loňském roce se na obloze prohánělo více než 60 draků různých tvarů, velikostí, barev ... Neplatí žádná omezení - fantazii se při výrobě 
(případně nákupu) meze nekladou. Drakiáda je proto atraktivní podívanou i pro diváky.  
Každý soutěžící získá pamětní list, pro majitele nejlépe létajících draků budou připraveny i drobné ceny.  
Prezence soutěžících od 13:30 do 14:00 hodin, vyhlášení výsledků cca v 15:00 hodin.  
neděle 7. 10. ** „Dračí louka“ (na Kryblici za Pensionem Úsvit) ** startovné 10 Kč 

 
07. 10. 2012 

POLÍZANICE MALÉ ČARODĚJNICE  
Rodinné UFFOkousky: Divadlo Tramtarie Olomouc 
Pohádkové představení - vhodné od 5 let. Veselá pohádka pro celou rodinu o jedné kouzelnické holce, létajícím koštěti, mluvícím havranovi a 
tlusté knize kouzel. 
UFFO - Společenské centrum Trutnov ** 16:00 hodin ** vstupné: děti 50 Kč, ostatní 70 Kč ** předprodej vstupenek od 3. 9. 

 

http://staj-artemis.webnode.cz/
mailto:margita.krivska@seznam.cz
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